
ハドル スペースの増加
全世界の 1000 人以上のユーザ、

IT プロフェッショナル、ファシリティ 
マネージャを対象にした調査

93% がオープン オフィス
環境に追加のハドル スペースが
必要と回答

65% の回答者が、ハドル 
スペースの半分以上に
ビデオ会議機能が必要と

回答
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主な課題を解決するには単一ベンダーの
ハドル スペース技術を使用する

ハドル スペース管理の最大の課題：

1 つのスペース内で複数のベンダー
技術を利用して複雑さが増加

調査元：

42% 

41% 

36% 

33% 

33% 

提供：

I I I I I I I I I
CISCO 

93% の回答者が、議論内容の
保存と配布作業が容易な点を
主な理由として、デジタル 
ホワイトボードが必要と回答

サポートするハドル ルームの
数が多い

機器/スペースの使われ方が
可視化されていない

ハドル スペースごとに異なる
ベンダーの技術が使用されている

ユーザからのサポート コール

調査結果のダウンロードはこちら [英語]

シスコのハドル スペース ソリューションの詳細はこちら

展開されるハドル スペースが増加し、管理が鍵となる

ハドル スペースの使用状況を把握するために分析が重要

最高の環境を求められるハドル スペース

ハドル スペースのニーズが増加

回答者が知りたい内容：

各ハドル スペース 
ミーティングの収容人数

予約される頻度

使用されている技術
（スクリーン、カメラ、
ビデオ会議ソフトウェアなど）

使用頻度

65% 93% 

60% の技術専門
家がハドル スペースの
使用状況に関して
完全な可視性を
求めている

https://www.cisco.com/c/dam/en/us/solutions/collaboration/huddlespaces-surveyreport.pdf
https://www.cisco.com/c/ja_jp/solutions/collaboration/huddle-space/index.html



